AKCECCYAPDI FLEXIMARK® SILVYN SKINTOP® EPIC HITRONIC ETHERLINE® UNITRONIC

MPUNOXEHME

KabenbHble BBOAbI
SKINDICHT® akceccyapbl ansi kabenbHbix BBOLOB C METPUYECKOW peabbort » KoHTpranku

D ce€

SKINDICHT® SM-M / SKINDICHT® SM-PE-M

: s T

SKINDICHT® SM-M SKINDICHT® SM-PE-M

MNpeumywecrea SKINDICHT® SM-PE-M TexHUYECKHe XapaKTEPUCTUKH

SKINDICHT® SM-PE-M » [lna KopnycoB C NakMpPOBaHHbIM,

» ONTUManbHbIA KOHTAKT LOCTUraeTCs AHOAMPOBAHHBIM WX MOPOLLKOBBIM ¢ Knaccudukauus ETIM 5/6
pe3K017| PEXYLLMX KPOMOK U30MIUPYIOLLETO NOKpbITUEM ETIM  O603HaueHue knacca ETIM 5.0/6.0:
cnos EC000940

« TMOAXOAAT KO BCEM METPUUECKMM KoHcTpyKuusa OI'IVI(':aHVle knacca ETIM 5.0/6.0:
pe3bboBbIM COEAMHEHNAM, 3a3EMNIEHNE U * Metpuueckas coeamHutensHas pessba s KonTpraitka ana kabeneHoro saoaa
SMC cooTBeTcTBMM C EN 50262 |§| Marepuan

» TexHnueckas MH(OPMAaLMA HAa OCHOBE JlatyHb, NOKpbITas HUKenem

Ob6nactu npUmeHenus DIN IEC 62444 TemnepaTypHbiil AManasoH

SKINDICHT® SM-M oT-60°C 0 +200°C

 MpumeHstoTca Tam, rae HeobxoaMMo
3aKOHTMPOBaHME Pea3bboBOro CoeanHEHUS,
WK rae TOHKOCTEHHbIE KOpryca fonycKatoT
TO/IKO CKBO3HbIE OTBEPCTHS.

SW u pasmep knioua,

ApTukyn 0O603HaueHne/Pazmep TonwwmHa, MM i HapyxHbi @ B Mm LlTyk/en. ynakoBKu
SKINDICHT® SM-M
52102998 M6 x 1 3.2 10 11,1 100
52102997 M8 x 1 4.0 13 14,4 100
52102999 M 10x 1 5.0 17 19,1 100
52103000 M12x1,5 3.0 15 16.5 100
52103010 M16x 1,5 3.0 19 20.9 100
52103020 M20x 1,5 3.5 24 26.4 100
52103030 M 25 x 1,5 4.0 30 33.0 100
52103040 M32x1,5 4.0 36 39.6 100
52103050 M40x 1,5 5.0 46 50.6 50
52103060 M50x 1,5 5.0 60 65.0 50
52103070 M 63 x 1,5 5.0 70 77.0 25
52103071 M75x1,5 8.0 85 95.0 1
52103072 M90x2 10.0 102 114.0 1
52103073 M110x 2 12.0 124 135.0 1
SKINDICHT® SM-PE-M
52103300 M12x1,5 4.7 15 17.3 100
52103310 M16x 1,5 4.7 19 21.9 100
52103320 M20x 1,5 4.7 24 27.7 100
52103330 M 25x 1,5 5.2 30 34.6 50
52103340 M32x1,5 5.7 36 41.5 50
52103350 M40x 1,5 6.5 46 53.1 25
52103360 M50x 1,5 6.5 60 69.3 10
52103370 M63x 1,5 7.0 70 80.8 10
52103371 M75x1,5 8.0 85 95.0 1
52006494 M72x2 10,0 85 98,0 1
52103372 M 90 x 2 10.0 102 114.0 1
52103373 M 110x 2 12.0 124 135.0 1

DoTorpauu 1 UNNOCTPaLMM NPELCTABNEHBI HE B TOY4HOM MacluTabe 1 He SBNAKOTCS TOUHBIMM 1O NOAPOBHOCTEN MAMIOCTPALMAMMU COOTBETCTBYIOLIMX U3LENUN.

ApxaHrenbck (8182)63-90-72 WxeBck (3412)26-03-58 Maruutoropek (3519)55-03-13 Mepmb (342)205-81-47 CypryTt (3462)77-98-35
ActaHa (7172)727-132 WpkyTck  (395)279-98-46 Mocksa (495)268-04-70 PocTos-Ha-[loHy (863)308-18-15 TBepb (4822)63-31-35
ActpaxaHb (8512)99-46-04 Kasanb (843)206-01-48 MypmaHck  (8152)59-64-93 PazaHb (4912)46-61-64 Tomck (3822)98-41-53
BapHayn (3852)73-04-60 Kanuumurpap (4012)72-03-81 HaGepexHble YenHb! (8552)20-53-41 Camapa (846)206-03-16 Tyna (4872)74-02-29
Benropon (4722)40-23-64 Kanyra (4842)92-23-67 HwxHnuii HoBropop (831)429-08-12 CankT-MeTepBypr (812)309-46-40 TomeHb (3452)66-21-18
BpAHck (4832)59-03-52 KemepoBo (3842)65-04-62 HoBoky3Heuk (3843)20-46-81 CapatoB (845)249-38-78 YnbaHoBck (8422)24-23-59
BnagmBocTok (423)249-28-31 KunpoB (8332)68-02-04 HoBocubupck (383)227-86-73 CesacTtononk (8692)22-31-93 Yda (347)229-48-12
Bonrorpap (844)278-03-48 KpacHopap (861)203-40-90 Omck (3812)21-46-40 Cumdpeponone (3652)67-13-56 Xa6apoBck (4212)92-98-04
Bonorpa (8172)26-41-59 KpacHospck (391)204-63-61 Open (4862)44-53-42 CmoneHck (4812)29-41-54 YenabuHck (351)202-03-61
BopoHex (473)204-51-73 Kypck (4712)77-13-04 OpeHbypr (3532)37-68-04 Coun (862)225-72-31 Yepenosey (8202)49-02-64
EkaTepuHbypr (343)384-55-89 Tuneuk (4742)52-20-81 Mensa (8412)22-31-16 CraBponone (8652)20-65-13 fpocnaene (4852)69-52-93

WBaHoBO (4932)77-34-06
Kuprusmsa (996)312-96-26-47 Poceust (495)268-04-70 Kasaxcraw (772)734-952-31

. https://lappkabel.nt-rt.ru/ || pbd@nt-rt.ru


https://lappkabel.nt-rt.ru/
mailto:pbd@nt-rt.ru

S LAPP

KabenbHble BBOAbI

C€

SKINDICHT® akceccyapbl fnsi KabenbHbiX BBOLOB C METPUUYECKON pe3bboit « KoHTpranku

oo @

SKINDICHT® SM-M INOX

0 Uudopmaums

» MeTpuyeckas KoHTpranka u3a

Hep>xaBeloLLew cTanu

Ob6nactu NnpuMeHeHus

KoHcTpyKuus

» [1ng NpMMeHeHUs Ha TOHKOCTEHHOM

060pynoBaHWK, ANs KpenneHus kabensHoro

» MeTpuyeckas coeanHutensHas peabba B
cooteeTcTBUM € EN 50262

TexHuueckue XapaKTepucTuku

& Knaccudmkauus ETIM 5/6

ETIM  O6o3HaueHue knacca ETIM 5.0/6.0:

BBOMA » TexHuueckas MH(OPMaLMA Ha OCHOBE EC000940
DIN IEC 62444
Onucanue knacca ETIM 5.0/6.0:
KoHTprarka ons kabenbHoro Beoaa
IZI Martepuan
Hepxasetowas ctanb 303
TemnepaTypHbii Auana3oH
o1-60°C po +200°C
ApTukyn O6o3HaueHue/Paamep TonwwmHa, Mm SWs pasnT;p kntoua, ‘ HapyxHbiv @ B Mm Ltyk/en. ynakoBKku
SKINDICHT® SM-M INOX
52032585 M12x 1,5 2.8 17 16.5 10
52032615 M16x1,5 2.8 19 20.9 10
52032625 M20x1,5 3.0 24 26.7 10
52032635 M25x 1,5 3.5 30 33.0 10
52032645 M32x1,5 4.0 36 39.0 10
52032655 M40x 1,5 5.0 46 50.0 10
52032665 M50 x 1,5 5.0 55 60.0 10
52032675 M 63 x 1,5 6.0 70 78.0 10

(Dororpamw W unnocTpaunn npeacTtaeneHbl He B TOUHOM macLtabe 1 He ABNSIOTCS TOYHBIMU A0 I'IO,ElpO6HOCTEl:1 unnrocTpaumMaMm COOTBETCTBYIOLLINX MSJJEJ'IMﬁ.

745

OLFLEX

EPIC® HITRONIC ETHERLINE UNITRONIC

SKINTOP®

FLEXIMARK SILVYN®

AKCECCYAPbBI

MPUNOXEHWE



KabenbHble BBOAbI

SKINDICHT® akceccyapbl ansi kabenbHbix BBOLOB C METPUUYECKOW pe3bbor « 3arnyLuku

@O

SKINDICHT® BLK-M / SKINDICHT® BLK-GL-M

Mpenmywectsa
SKINDICHT® BLK-M

« [1ns 3awmTbl pe3sboBbIX OTBEPCTUH,
coenaHHbix 3apaHee

* JKOHOMWYHbIN BapnaHT

SKINDICHT® BLK-GL-M

« [1nd 3awwmThl pe3bboBbIX OTBEPCTUH,
coenaHHblx 3apaHee

« Bbicokas npoyHocTs Bnarofaps ycuneHuto

O6nacTu NnpMMeHeHus
o MoHTax pacnpenennTenbHblX

anekTpoLukapos

« PacnpegenutensHble Kopobku
» CoenuHuTenbHble PO3ETKM

KoHcTpykuus
* Metpuueckas coennnutensHas peasba B

cootBeTcTBMM ¢ EN 50262

TexHuueckue xa PaKTepUCTUKH

ETIM

Knaccudukaumsa ETIM 5/6

ce€

ObosHaueHue knacca ETIM 5.0/6.0:

EC000032

Onwucanue knacca ETIM 5.0/6.0:

PeabboBas 3arnyLika

MocTaBnsemble uBeTa
SKINDICHT® BLK-M
RAL 7035 cBeTno-cepblii

CTEKNOBOIOKHOM ¢ TexHuuyeckas MHPOPMaLMs Ha OCHOBE SKINDICHT® BLK-GL-M
DIN IEC 62444 RAL 7001 cepebpucTto-cepbii
RAL 7035 cBeTno-cepbin
RAL 9005 uépHbii
|§| Martepuan
SKINDICHT® BLK-M
OrnecTtomkocts no UL 94 HB
MpouHbIA nonncTupon
SKINDICHT® BLK-GL-M
OrnecTtomkocts no UL 94 HB
Monnamup, ycuneHHsbl
CTEK/IOBO/IOKHOM
Knacc 3awuthl
IP 54
IP 68 (c O-KonbLom)
a TemnepaTypHbl AManasoH
,9 SKINDICHT® BLK-M
= oT1-25°C no +60°C
3 SKINDICHT® BLK-GL-M
oT-40°C po +100°C
ApTukyn 0603HaueHne/Pa3mep LnuHa pe3bbbl D, Mm LLTyk/en. ynakoBKu
SKINDICHT® BLK-M
52006600 M12x 1,5 6 100
52006610 M16x1,5 6 100
52006620 M20x 1,5 6 100
52006630 M25x 1,5 8 100
52006640 M32x1,5 8 50
52006650 M40x 1,5 8 25
52006660 M50x 1,5 10 25
52006670 Mé63x 1,5 12 25
SKINDICHT® BLK-GL-M cepebpucto-cepbie
52006101 M12x 1,5 6 100
52006111 M16x1,5 6 100
52006121 M20x 1,5 6 100
52006131 M25x 1,5 8 100
52006141 M32x1,5 8 50
52006151 M40x 1,5 8 25
52006161 M50x 1,5 10 25
52006171 Mé63x 1,5 12 25
SKINDICHT® BLK-GL-M cBetno-cepbie
52006100 M12x 1,5 6 100
52006110 M16x1,5 6 100
52006120 M20x1,5 6 100
52006130 M25x 1,5 8 100
52006140 M32x1,5 8 50
52006150 M40x 1,5 8 25
52006160 M50x 1,5 10 25
52006170 M 63x 1,5 12 25
SKINDICHT® BLK-GL-M uépHbie
52006103 M12x 1,5 6 100
52006113 M 16 x 1,5 6 100
52006123 M20x 1,5 6 100
52006133 M25x 1,5 8 100

746



S LAPP

KabenbHble BBOAbI

SKINDICHT® akceccyapbl fnsi KabemnbHbiX BBOLOB C METPUUYECKON pe3bboit « 3ariyLiku

ApTukyn O6o3HaueHue/Pasmep MnuHa pe3bbbl D, Mm LTyk/en. ynakoBku
52006143 M32x 1,5 8 50
52006153 M40 x 1,5 8 25
52006163 M50 x 1,5 10 25
52006173 M 63 x 1,5 12 25

SKINDICHT® BLK-GL-M cepebpucto-cepbie ¢ O-konbLuom
52006109 M 12 x 1,5 6 100
52006119 M 16 x 1,5 6 100
52006129 M 20 x 1,5 6 100
52006139 M 25 x 1,5 8 100
52006149 M 32 x 1,5 8 50
52006159 M40 x 1,5 8 25
52006169 M50 x 1,5 10 25
52006179 M 63 x 1,5 12 25

SKINDICHT® BLK-GL-M ceetno-cepbie ¢ O-Konbuom
52006107 M12x 1,5 6 100
52006117 M 16 x 1,5 6 100
52006127 M 20 x 1,5 6 100
52006137 M 25 x 1,5 8 100
52006147 M32x 1,5 8 50
52006157 M40 x 1,5 8 25
52006167 M50 x 1,5 10 25
52006177 M 63 x 1,5 12 25

SKINDICHT® BLK-GL-M uépHbie ¢ O-Konbuom
52006106 M12x 1,5 6 100
52006116 M 16 x 1,5 6 100
52006126 M 20 x 1,5 6 100
52006136 M 25 x 1,5 8 100
52006146 M 32 x 1,5 8 50
52006156 M40x 1,5 8 25
52006166 M50 x 1,5 10 25
52006176 M 63 x 1,5 12 25

CDomrpad)MM nunncTpauumM npeacTasneHsl He B TOUHOM macwTabe 1 He BNSIOTCS TOYHBIMU A0 I'IO,ElpO6HDCTEl;1 unnrocTpaumMaMm COOTBETCTBYOLLINX n3nenui.

QAN

Mpeumyuiectea

* [10 70 % 9KOHOMMWK BPEMEHW Ha MOHTaX

6naronaps HoBenLLeW cucteme pukcaLmm

« [pocToi 1 cBob6OAHbLIN MOHTaX U3 Nobow
noauuum

* MeHbLe netanew, He TpebyeTcs
KOHTprawka

* He tpebyeTcs pesbba

O6nacTv npumeHeHus

* MoHTax pacnpenenutenbHbIx
anekTpoLukahos

» TexHuKa U3mepeHwus, perynmpoBaHus u
3NeKTpoTexHMKa

» TexHuka aBTOMaTM3aLMM

* [pon3BOACTBO NMPOMBbILLAEHHOTO
060pyLoBaHus, annapaTocTpoeHu e

Komnnekrauus

o
L

T

006

SKINTOP® CLICK BLK

TexHUUeCKMe XxapaKTepUCTUKH

ETIM

« 3arnyLwka ¢ MHHOBALMOHHOW CUCTEMON
CLICK gns 6biCTpOro MoHTaxa B
TPYOHOOOCTYMHLIX MecTax. MoeansHoe
pelueHue ans 6bICTPOro 3aKpbITUs

npeaBapuTenbHO BbINOSTHEHHbBIX HEHY)XHbIX

. MHCprMeHT ong AemMoHTaxa BXoauT B
KOMMNNEeKT

o 0
=T [ [E
r

Knaccudukaumsa ETIM 5/6
O6o3HaueHue knacca ETIM 5.0/6.0:
EC000441

Onucanue knacca ETIM 5.0/6.0:
KabenbHbit BBOA,

MocTaBnsemble uBeTa

RAL 7035 cBetno-cepbii

Martepuan

Kopnyc: cneunanbHbii nonnamug,
YnnoTHeHuWe: cneumanbHbI dnactomep
Knacc 3awmrbi

IP 68 -5 6ap

TemnepaTypHbiv Auana3oH

OTBEPCTUM. % o1-20°C go +100°C
ApTukyn 0603HaueHune/Pazmep M (otBepcTtue, mm) SW1/SW2 mm e S (ToNwWKUHA CTEHKH), MM Wryi/ea.
D C, mm D, mm 2 ynaKkoBKH1
SKINTOP® CLICK BLK cBetno-cepbie
52109013 CLICK BLK 16 16,3 (-0,2) 14.0 / 22.0 28.5 8 1.0-4.0 50
52109014 CLICK BLK 20 20,3 (-0,2) 18.0 / 27.0 29.5 8 1.0-4.0 25
52109015 CLICK BLK 25 25,3 (-0,2) 22.0 / 14.0 30.5 8 1.0-4.0 25

doTorpatumn 1 UNNOCTPaLMKU NPeacTaBNeHbl HE B TOYHOM MacLuTabe v He SBNSIOTCS TOYHBIMM 10 NOAPOBHOCTEN UNMNIOCTPALIMSIMUA COOTBETCTBYIOLLMX U3LENUN.

747

OLFLEX

EPICS HITRONIC ETHERLINE UNITRONIC

SKINTOP®

FLEXIMARK SILVYN®

AKCECCYAPbBI

MPUNOXEHWE



FLEXIMARK® SILVYN€® SKINTOP® EPIC® HITRONIC® ETHERLINE® UNITRONIC®

AKCECCYAPDI

MPUNOXXEHNE

KabenbHble BBOAbI

SKINDICHT® akceccyapbl ansi kabenbHbix BBOLOB C METPUUYECKOW pe3bbor « 3arnyLuku

@O0

SKINDICHT® BL-M

Mpeumywectea

KoHcTpyKuusa

o [Insa 3aLwmThl pe3bboBbIX OTBEPCTUH,

coenaHHblx 3apaHee
* MoHTax c oTBEpTKOW

. MeTqueCKaﬂ coeanHuTenbHas pesbﬁa B

cootsetcTBuM ¢ EN 50262
» TexHuueckas nHdopmaLma Ha OCHOBE

ce€

TexHuueckue xapaKTepUCTUKHK

d

ETIM

Knaccudukaumus ETIM 5/6
0O603HaueHKe knacca ETIM 5.0/6.0:
EC000032

06nacTu npUMeHeHus DINEC 62444 Onucanue knacca ETIM 5.0/6.0:
PesbboBas 3arnyika
¢ MallnHO- 1 CTaHKOCTpOeHUe
« Mpon3BoaCTBO BNEKTPUUECKUX ABUraTenei Iil Mo sanpocy
C O-ynnoTHWUTENbHbIM KonbLoM FKM
(pe3nHa Ha dTopkayuyke)
IZI Martepuan
Kopnyc: natyHb, MokpeiTas HUKenem
Knacc sawurbi
IP 54
IP 68 (c O-KonbLom)
TemnepaTypHbI Anana3oH
¢ O-konbLom: o1 -30°C po +100°C
6e3 O-konbua: o1 -60°C po +200°C
ApTukyn 0603HaueHue/Pa3mep HapyxHbin @ B MM LTy /en. ynakoBku
SKINDICHT® BL-M
52103100 M12x1,5 14.0 100
52103110 M16x1,5 18.0 100
52103120 M20x 1,5 22.0 100
52103130 M 25x 1,5 28.0 100
52103140 M32x1,5 35.0 50
52103150 M40x 1,5 44.0 25
52103160 M50x 1,5 54.0 10
52103170 M 63x 1,5 70.0 10
52103190 M75x1,5 80.0 1
SKINDICHT® BL-M ¢ O-konbLom
52103105 M12x 1,5 14.0 100
52103115 M16x1,5 18.0 100
52103125 M20x1,5 22.0 100
52103135 M25x 1,5 28.0 100
52103145 M32x1,5 35.0 50
52103155 M40x 1,5 44.0 25
52103165 M50 x 1,5 54.0 10
52103175 M 63 x 1,5 70.0 10

DdoTorpauun 1 UNNOCTPaLMM NPEACTABNEHbI HE B TOYHOM MacluTabe 1 He BNSAIOTCS TOUHBIMM 1O NOAPOBHOCTEN MANIOCTPALMAMMU COOTBETCTBYIOLIMX U3AENNNA.

Akceccyapbl

* SKINDICHT®ynnotHutensHoe konblio NBR meTpuueckoe

CM. cTpaHuuy 760

748

¢ YnnotHutensHoe meTpuyeckoe Komblo SKINDICHT® FKM

CM. CTpaHuuy 761



S LAPP

KabenbHble BBOAbI

SKINDICHT® akceccyapbl fnsi KabemnbHbiX BBOLOB C METPUUYECKON pe3bboit « 3ariyLiku

@O0

SKINDICHT® BL-M hex.

C€

Mpeumyuiecta

o [Ins 3awmTbl pe3bboBbIX OTBEPCTUH,
crenaHHblx 3apaHee

* Bbicokas cTeneHb 3aLiuTbl

Obnactu NnpuMeHeHUs
* MawwmHo- 1 cTaHkoCcTpoeHune
+ TMpou3BOACTBO 3NEKTPUUECKMX ABUraTENEN

KoHcTpyKuusa

» MeTpuueckas coeamHutensHas pessba B
cootsetctBumn ¢ EN 50262

» TexHuueckas Hdopmaumsa Ha ocHoe DIN
IEC 62444

Mpumeuanue

» 3arnywku ©3 XxpoMOHUKeNeBow cTanu no
3anpocam

TexHuueckme xa PaKTepUCTUKH

& Knaccudukauus ETIM 5/6
ETIM  Qb6o3HaueHwue knacca ETIM 5.0/6.0:
EC000032
Onucanue knacca ETIM 5.0/6.0:
PeabboBas 3arnyLuka

Mo 3anpocy

O-konbuo FKM

-20°C po +200°C

Marepuan

Kopnyc: naTyHb, NOKpbITas HuKkenem
O-konbLo: NBR (byTanueHoBas pesuHa)

Knacc sawmrbl
IP 68 -5 6ap

TemnepaTypHbI# AnanasoH
ot -30°C no +100°C

| o] (8] e

ApTukyn O6o3HaueHue /Pasmep ‘ SW u pasmep kntoua, Mm HapyxHbi @ B Mm LTyk/en. ynakoBKu
SKINDICHT® BL-M hex.
52103405 M12x 1,5 16 17.8 50
52103415 M 16 x 1,5 20 22.0 50
52103425 M 20 x 1,5 24 26.4 50
52103435 M 25x 1,5 29 31.9 50
52103445 M32x 1,5 36 39.6 25
52103455 M40 x 1,5 45 49.5 25
52103465 M50x 1,5 54 59.0 10
52103475 M 63x 1,5 67 73.5 10

mOTOI’pad)MM W unncTpauum npeacTasneHsl He B TOUHOM macwTabe 1 He ABNSIOTCSH TOYHBIMU A0 I'IO,ElpO6HOCTel:1 nnnrocTpaunsimMmm COOTBETCTBYHOLIMX MSJJEJ'IMI:L

(CEHE

Mpeumyuiecta
« Bbicokas cTeneHb 3aLwuThl

o CTOMKOCTb K yAapy npu HU3KMUX
Temneparypax

O6nactu npUumeHeHUs

« ['pynna npubopos Il /kateropus 2G+1D

« [pubopel, MaLwmnHbl 1 060pynOBaHNE

« Mopckue bypoBble nnatgopmel,
CY[OCTpOEHNE

o XuMuyeckas 1 HebTexMmmuyeckas
NPOMBILLNEHHOCTb

KoHcTpyKuus

* MeTpuueckas coennHutensHas peabba B
cooteeTcTBUM C EN 50262

» TexHWuyeckas MHHOPMaLMA Ha OCHOBE
DIN IEC 62444

TexHuueckue xapaKTepuCcTUKHU

& Knaccudukauus ETIM 5/6
eTim  Ob6o3HaueHwue knacca ETIM 5.0/6.0:
EC000032
Onwucanue knacca ETIM 5.0/6.0:
PeabboBas 3arnyLika

DIN] CeptudukaTtbl COOTBETCTBUS

VDE| CE 0637 Ex Il 2G

Ex eb IIC Ex Il 1D
Ex ta llIC

IECEx IBE 13.0029X
Matepuan

ry

Kopnyc: natyHb, nokpbiTas HuKenem
O-konbuo: NBR (byTagmeHoBas peavHa)

WUcnbiTaHus

DIN EN 60079-0

DIN EN 60079-7

DIN EN 60079-31

Knacc sawmrbl
IP 68 -5 6ap

TemnepaTypHbI# aManasoH
o1-30°C po +90°C

@O0

SKINDICHT® BL-M ATEX

ApTukyn O6o3HaueHue/Paamep ‘ SWn pashlmp KmoY3; | Nnuna pe3b6bl D, MM HapyxHbiv @ B Mm LUT./en. ynakoBKu
SKINDICHT® BL-M ATEX
52103103 M12x 1,5 16 5 17.8 50
52103113 M 16 x 1,5 20 5 22.0 50
52103123 M 20 x 1,5 24 6 26.4 50
52103133 M 25 x 1,5 29 7 31.9 50
52103143 M32x 1,5 36 8 39.6 25
52103153 M40 x 1,5 45 8 49.5 25
52103163 M 50x 1,5 54 9 59.0 10
52103173 M 63 x 1,5 67 10 73.5 10

wOTOI’pa(‘bMM W unncTpauum npeacTasneHsl He B TOUHOM macTtabe 1 He ABNSIOTCS TOYHBIMU A0 I'IO,ElpOﬁHOCTEﬁ nnarCcTpaunsiamMmm COOTBETCTBYHOLLMX MSJJEJ'IMﬁ.

749

OLFLEX

EPICS HITRONIC ETHERLINE UNITRONIC

SKINTOP®

FLEXIMARK SILVYN®

AKCECCYAPbBI

MPUNOXEHWE



AKCECCYAPDI FLEXIMARK® SILVYN SKINTOP® EPIC HITRONIC ETHERLINE UNITRONIC

MPUNOXEHME

KabenbHble BBOAbI

SKINDICHT® akceccyapbl ansi kKabenbHbX BBOAOB C METPUUYECKON Pe3bboit « DNeMeHTbl KOMMNEHCALMW AaBNEHUS

DOIO00G

SKINDICHT® VENT INOX

Mpeumywectea

XapaKTepUCTUKHM

CvcTema BEHTUAALMK ANs Kopryca
MpenoTBpatuaetcs obpasosaHue
KOHAEHcaTa BHYTPU KOpNycoB
371eKTPOHHOro 060pyAoBaHHS
OnemMeHTbl KOMMeHcaLmnn AaBneHns
obecneunsatoT becnpobnemHyto
aKcnayaTaumto, He TpebyroLyto
obcnyxuBaHus

O6nactv npumeHeHus

TexHuka ocBeLLeHus

[ns NpUMEHEeHUs B XXenesHOA0POXHOM

TpaHcnopTe
MeTeocTaHumnn

PacnpepnenutensHbie wkadsl,
NPOW3BOACTBO MPOMBILLEHHOTO
obopynoBaHus
PacnpenenutensHbie 6okcbl

e YNNOTHUTENbHbIN 3NEMEHT U INEMEHT
ypaBHWBaHUA AaBneHua B O[lHOM cucTemMe

« OnTMManbHOe MeCTO /i MOHTaxa
« BblCOKas CKOPOCThL MOTOKA BO3MyXa

CranpapTtbl / CepTrdurKaTbl COOTBETCTBUSA
» Pagpewenune no UL 508 A, yactuuHo

KoHcTpykuus

» Pacxop Bo3gyxa: 100 m6ap=0,4 n/MuH. -
CTaHOapTHbIE TUMbI;
100 m6ap=2,4 n/MuH. - Tvnsl no UL

Mpumeuvanune
« MoppobHee — cM. TexnacnopTt

-\ T

0 UHdopmaums

» Bo3aayxonpoHuuaembli anemeHT
KOMMEeHCaLUWK [iaBneHus, BbIMOSHEHHbINA
no MembpaHHOW TEXHONOTMUK

TexHuueckme xa PaKTepUCTUKH

& Knaccudukauus ETIM 5/6
ETIM  O6o3HaueHKe knacca ETIM 5.0/6.0:
EC000441
Onucanue knacca ETIM 5.0/6.0:
KabenbHbi BBOA,

CepTudukaTbl COOTBETCTBUSA
MeTtpuueckas peabba cornacHo
EN 60423

MpumeuyaHue
MewmbpaHa: Akpun - cononvmep

Marepuan
Hepxasetowas ctans 303
O-Konbuo - NBR

Knacc 3awurb
Crangapt: IP66 / IP68 / IP69
UL: IP66 / IP67 / IP69

TemnepaTypHbI# AnanasoH
ot 40°C po +105°C

ApTukyn 0O603HaueHne /Pazmep O6was anuHa C, mm LnuHa pe3b6bl D, Mm ‘ LUTyk/en. ynakoBku
Tunbl 6e3 cepTudunkaumnm
51730204 \ SKINDICHT® VENT INOX 12x1,5 \ 21.0 \ 10 \ 10
cepTuduumpoBaHHblie Tunbl no cURus
51730205 | SKINDICHT® VENT INOX 12x1,5 plus | 21.0 \ 10 \ 10

CDOTOI'panMM W unniocTpaunn npeacTtasneHbl He B TOYHOM macwitabe u He ABNSIOTCH TOYHbIMU 0O I'IO,ELpOGHOCTelZ UnNoCcTpaLMamMm COOTBETCTBYHOLLIUX I/IG,ElEI'IMl\/’i.

750



S LAPP

KabenbHble BBOAbI

SKINDICHT® akceccyapbl fnsi KaberbHbIX BBOAOB C METPUYECKON pe3bboit « InemMeHTbl KOMMeHcaLmMn AaBneHus

VOO0 G

SKINDICHT® VENT PA6

),

0 UHdopmaums

 Bo3myxonpoHWLaeMbil 3NeMeHT

KOMNeHcaunn nasneHunq, BbIMOSIHEHHbIN

no MmembpaHHOM TEXHONOrMK

Mpeumyuiectea

» Cuctema BeHTUNALMK NS Kopnyca

« [NpenoTBpallaeTcs obpas3oBaHue
KOHfieHcaTa BHYTPU KOPMyCcoB
3/71eKTPOHHOro 060pynoBaHus

* OneMeHTbl KOMMeHcaLMn AaBneHns
obecneunsatot 6ecnpobnemHyio
akcnnyataumto, He TpebytoLLyio
obcnyxunBaHus

O6nactu NnpUMeHeHuUs

» TexHwuka ocselleHuns

* [Ins npuMeHEeHus B Xene3HOA0POXHOM
TpaHcnopTe

* MeTeocTaHumu

» PacnpepenutensHble 60KCbI

» PacnpegenutenbHble wKadsl,
NPOU3BOACTBO MPOMBILLNEHHOIO
obopynoBaHus

oy

XapakTepuctukm

* YNNOTHUTENbHBIA SNEMEHT U 3NeMEHT
ypaBHUBaHWS [aBNeHUs B OLHOMU cUCTEME

« OnTUManbHoEe MEeCTO [1si MOHTaxa

* Bblcokasi CKopoCTb MOTOKa BO3MyXa

CraHpapTbl / CepTudmKaTbl COOTBETCTBUSA
» Paspewenne no UL 508 A, yactnyHo

KoHcTpykuuns

» Pacxon Bo3gyxa:
100 m6ap=0,8 n/MUH. - CTaHAAPTHbIE TUMbI;
100 m6ap=3,5 n/MuH. - Tvnbl no UL

MNpumeyvaHune
 lNogpobHee — cm. Texnacnopt

TexHUUecKne xapaKTepucTUKHU

Knaccudumkauusa ETIM 5/6

ETIM  O603Ha4eHue knacca ETIM 5.0/6.0:
EC000441
Onucanue knacca ETIM 5.0/6.0:
KabenbHbi BBOA,

CepTuduKaTbl COOTBETCTBHUS
MeTpuyeckas peabba cornacHo
EN 60423

|1| Mpumeuanune

Mewm6paHa: Akpun - cononvmep
MocTaBnsiemble uBeTa
RAL 7035 cBetno-cepbiit

RAL 9005 uBET YepHbI/CTONKOCTb K
YO-nyyam

]
>
-

IZ' Martepuan
Monnamwug 6 - ctanpapTHas Bepcus /

UL 94 V2
Monnamug 66 - UL Bepcus / UL 94 VO
Mnockoe ynnotHeHne NBR -
CTaHpapTHbIM BapuaHT
YnnoTtHuTensHoe konbLio NBR -
BapuaHnt UL

Knacc 3awuthbl
CraHpapt: IP66 / IP68 / IP69
UL: IP66 / IP67 / IP69

TemnepaTypHblit AMana3oH
oT1-20°C po +100°C

ApTukyn O6o3HaueHue /Pasmep O6was anuHa C, Mmm MnuHa pe3bbbl D, MM ‘ LTyk/en. ynakoBku
Tunbl 6e3 cepTUdMKauUm
51730200 \ SKINDICHT® VENT 12x1,5 BK \ 17.3 \ 10 \ 25
51730202 \ SKINDICHT® VENT 12x1,5 LGY \ 17.3 \ 10 \ 25
cepTudmumMpoBaHHble TUnbl no cURus
51730201 \ SKINDICHT® VENT 12x1,5 BK plus \ 17.3 \ 10 \ 25
51730203 | SKINDICHT® VENT 12x1,5 LGY plus | 17.3 | 10 | 25

(DOTOI'paCbMVI W unncTpaunmM npeacTasneHsl He B TOUHOM macwTabe 1 He ABNSIOTCS TOYHBIMU A0 I'IO,ElpO6HOCTel:I nnnrcTpaunsiamMmm COOTBETCTBYHOLMX M3J:le!'|l41:l.

751

SKINTOP®



AKCECCYAPDI FLEXIMARK® SILVYN SKINTOP® EPIC HITRONIC ETHERLINE UNITRONIC

MPUNOXEHME

KabenbHble BBOAbI

SKINDICHT® akceccyapbl ansi kabenbHbix BBOLOB C METPUUYECKOW peabbort « MepexoaHuKH

DOG®

SKINDICHT® KU-M

Mpeumyuiecta

* [lo3BondAOT NpUMeHATb KabenbHble BBOAbI
C coeanHuTenbHoM pesbbol, koTopas
MeHbLLE, YeM YXe CYLLECTBYIOLLME
pe3bboBble 0TBepCTUS B 060pyLOBaHUM

Obnactu npumeHeHUs

« ObopynoBaHue
 [pubopel
« Kopnyca

KoHcTpykums

* MeTpuueckas coennHutensHas peasba B
cootseTcTBuM ¢ EN 50262

e TexHuueckas MHdopMaLms Ha OCHOBE
DIN IEC 62444

ce€

TexHUUECKHUE XapaKTEPUCTUKH

& Knaccudukauus ETIM 5/6
ETIM  O6oaHaueHKe knacca ETIM 5.0/6.0:
EC000441
Onucanue knacca ETIM 5.0/6.0:
KabenbHbi BBOA

MocTaBnsemble uBeTa
RAL 7035 cBeTno-cepsii

Marepuan
Monnamua, ycuneHHbIn
CTEK/IOBO/IOKHOM

TemnepaTypHbI# AnanasoH
o1 -40°C po +100°C

ApTukyn ‘ Pe3bba HapyxHas M1 Pe3bba BHyTpeHHAs M2 SW u paamep kntoua, Mm ‘ Ltyk/en. ynakoBKu
SKINDICHT® KU-M
52104505 16 x 1,5 12x 1,5 22 100
52104470 20x 1,5 12x 1,5 24 100
52104504 20x 1,5 16 x 1,5 24 100
52104472 25x 1,5 12x 1,5 29 100
52104473 25x 1,5 16x 1,5 29 100
52104474 25x1,5 20x 1,5 29 100
52104475 32x1,5 12x1,5 36 50
52104476 32x1,5 16x 1,5 36 50
52104477 32x1,5 20x 1,5 36 50
52104478 32x1,5 25x 1,5 36 50
52104479 40x 1,5 16 x 1,5 46 50
52104480 40x1,5 20x 1,5 46 50
52104481 40x 1,5 25x 1,5 46 25
52104482 40x 1,5 32x1,5 46 25
52104483 50x 1,5 20x 1,5 55) 5
52104484 50x 1,5 25x 1,5 55 5
52104485 50x 1,5 32x 1,5 55 5
52104486 50x 1,5 40x1,5 55 5
52104487 63x 1,5 25x 1,5 68 5
52104488 63x1,5 32x1,5 68 5
52104489 63x 1,5 40x 1,5 68 5
52104469 63x 1,5 50x 1,5 68 5

®0TOI’pa¢MM W unniocTpaumMm npefcrasneHbl He B TOYHOM macwtabe 1 He ABNSIOTCH TOYHBIMU 0O I'IO,ELpOGHOCTelji UnNoCTpaLnMamMmm COOTBETCTBYHOLLIUX u3penui.

Akceccyapbl
e SKINTOP® GMP-GL-M cm. cTpaHuuy 716

DOO

SKINDICHT® MR-M

752

Mpeumyuwectsa

« [lo3BonsAOT NpUMeEHATL KabenbHble BBOAbI
C coeamHuTenbHoW pesbbol, koTopas
MeHbLLE, YeM YXe CYLLECTBYHOLLME
pe3bboBble 0TBepCTUS B 060pYLOBaHUM

Obnactu npUumeHeHUs

« ObopynoBaHue
« [pubopel
« Kopnyca

KoHcTpyKuusa

» MeTpuueckas coeanHuTenbHas peabba B
cootsetcTBuM ¢ EN 50262

» TexHnueckas HdopmaLma Ha OCHOBE
DIN IEC 62444

Ce

TexHuueckme xa PaKTepUCTUKH

& Knaccudukauus ETIM 5/6
ETIM  O6o3HaueHKe knacca ETIM 5.0/6.0:
EC000441
Onucanue knacca ETIM 5.0/6.0:
KabenbHbiN BBOA,

Mo 3anpocy

MocTaBnstoTca Takxe co
CMOHTUPOBAHHBIM YMIOTHATENbHBIM
O-KonbLOM

]

Marepuan
JlaTyHb, NOKpbITas HUKEeNeM

TemnepaTypHbI AuanasoH
o1-60°C po +200°C

Y



S LAPP

KabenbHble BBOAbI

SKINDICHT® akceccyapbl fnsi KabenbHbiX BBOAOB C METPUYECKON pe3bboli « MepexoaHuku

ApTukyn ‘ Pe3bba HapyxHas M1 Pe3bba BHyTpeHHas M2 ‘ LUTyK/en. ynakoBKu
SKINDICHT® MR-M
52104310 16 x 1,5 12x1,5 100
52104311 20x1,5 12x 1,5 100
52104312 20x 1,5 16 x 1,5 100
52104313 25x 1,5 16 x 1,5 50
52104314 25x 1,5 20x 1,5 50
52104315 32x1,5 20x 1,5 50
52104316 32x1,5 25x1,5 50
52104317 40x 1,5 25x1,5 25
52104318 40x 1,5 32x1,5 25
52104319 50x 1,5 32x1,5 25
52104320 50x 1,5 40x 1,5 10
52104321 63x1,5 40x 1,5 10
52104322 63x 1,5 50x 1,5 10
52006575 72x2 63x 1,5 1
SKINDICHT MR-M, 3arotoBku U3 naTyHu
52006579 | 80x2 75x1,5 \ 1

doTorpatumn 1 UNNOCTPaLMKU NPeacTaBNEHbl HE B TOYHOM MacLuTabe v He SBNSIOTCS TOYHbIMM 10 NOAPOBHOCTEN UNMNIOCTPALIMSIMUA COOTBETCTBYIOLLMX U3AENUN.

Akceccyapbl
» SKINDICHT® SM-M cm. cTpaHnuuy 744

C€

Mpeumyuiectea

« [losBonstoT NPUMEHATb KabenbHble BBOADI

C coeauHuTenbHOM pe3bbolt, koTopas
MeHbLUE, YEM YXKeE CYLLeCTByoLIMnE
pe3bboBble 0TBEPCTUS B 060pynOBaHUN
» C KaHaBKoW ans ynjaoTHATENbHOIO
O-konbua
* MOHTax C raeuHbIM K/1HOUOM

0O6nacTu npUMeHeHus

« ObopynoBaHue
* [Mpubopsl
» Kopnyca

KoHcTpyKuus

* MeTpuueckas coennHutensHas peabba B

cooTteTcTBMM ¢ EN 50262

» TexHWuyeckas MHHOPMaLMA Ha OCHOBE
DIN IEC 62444

TexHuueckme xa PaKTepUCTUKHU

Knaccudukaumsa ETIM 5/6
O6o03HaueHue knacca ETIM 5.0/6.0:
EC000441

Onucanue knacca ETIM 5.0/6.0:
KabenbHbil BBOA,

ETIM

Mo 3anpocy
O-konbuo FKM
-20°C po +200°C
Marepuan

Kopnyc: natyHb, NokpeiTas HUKenem
O-konbuo: NBR (byTanneHoas peauHa)

TemnepatypHbiv AuanasoH
0T1-30°C o +100°C

]
ry

&

SKINDICHT® MR-M hex.

A-A
A= =
1 ' '
A -
Pe3bba Ha Haa Pe3bba BHyTpeHHss SW u pasme O6wasa anuMHa WHa pe3b6bl LWtyk/en.
L MIpy)K Mng Kmol-’l)a, MMp e ué:, Mnl\:: fin D, I\’I)IM yna):(o/BKﬁtq
SKINDICHT® MR-M hex.
52101965 16 x 1,5 12x 1,5 18 20.2 8.5 5.5 50
52101966 20x 1,5 16x 1,5 22 24.4 9.0 6 50
52101967 25x1,5 16 x 1,5 28 31.2 10.0 6.5 50
52101968 25x 1,5 20x 1,5 28 31.2 10.0 6.5 50
52101969 32x 1,5 16 x 1,5 36 40.0 11.5 8 25
52101972 32x 1,5 20x 1,5 36 40.0 11.5 8 25
52101973 32x1,5 25x 1,5 36 40.0 11.5 8 25
52101974 40x 1,5 25x 1,5 43 47.5 12.5 8.5 10
52101975 40x 1,5 32x1,5 43 47.5 12.5 8.5 10
52101976 50x 1,5 40x 1,5 54 58.0 14.0 10 5
52101977 63x1,5 50x 1,5 67 74.0 14.0 9.5 5)
52101979 75x 1,5 63x 1,5 80 90.0 17.0 11 1
SKINDICHT® MR-M 6€3 noKpbITUsi HUKENEM, LWECTUYTOMNbHbIU
52006563 [ 80x2 63x 1,5 [ 85 93.5 23.0 [ 15 [ 1

Q)OTOI'paq)MVI W unntocTpaunn npeacTtaeneHbl He B TOUHOM macwtabe 1 He SBNSIOTCS TOYHBIMU A0 I'IO,ElpOﬁHOCTEIZ unnrocTpaumamMm COOTBETCTBYOLLINX nanenvi.

Akceccyapbl
» SKINDICHT® SM-M cm. cTpaHuuy 744

753

OLFLEX

EPICS HITRONIC ETHERLINE UNITRONIC

SKINTOP®

FLEXIMARK SILVYN®

AKCECCYAPbBI

MPUNOXEHWE



SKINTOP®

KabenbHble BBOAbI
SKINDICHT® akceccyapbl ansi kabenbHbix BBOLOB C METPUUYECKOW peabbort « MepexoaHuKH

CE&HE

SKINDICHT® MR-M ATEX

Mpeumywectea TexHUUecKHUe XapaKTEPUCTUKH

* [lo3BondAOT NpUMEHATL KabenbHble BBOAbI
C coeMHUTeNbHOM pe3bboit, koTopas & Knaccudmkauus ETIM 5/6
MeHbLLE, YeM yXe CYLLECTBYOLLME etim  O6o3HauyeHue knacca ETIM 5.0/6.0:
pe3bboBble 0TBepCTMS B 060pynoBaHNM EC000441

« C KaHaBKOW N5 yrioTHUTeNbHOro O-KosbLa Onucanve knacca ETIM 5.0/6.0:

o MOHTax C raeuHbIM KJtO4OM KabenbHbilt Be0A

CepTuduKaTbl COOTBETCTBUSA
CE 0637 Ex Il 2G

ObnacTu NnpuMeHeHUs

« 'pynna npubopoe Il /kateropus 2G+1D EX ﬁb1 IIIDCE e
* [punbopel, MaLwmnHel 1 0bopynoBaHue IE(CEx IBEX1 3a.0028X
» Mopckue 6ypoBble mnatpopmel, DIN EN 60079-0
CyRocTpoeHune DIN EN 60079-7
* XumMUyeckas u HedTexummuyeckas DIN EN 60079-31
NPOMBILLNEHHOCTb
|§| Marepuan
KoHcTpyKuus Kopnyc: naTyHb, MoKpbiTas HUKeNEeM
- MeTpuueckas coenHUTeNbHas pesbba B O-xoneuo: NBR (6yrannenosas peantia)
cootBeTcTBUM ¢ EN 50262 TemnepaTypHbl Auana3oH
» TexHWueckas MH(OPMAaLMA HAa OCHOBE o1-30°C po +90°C
DIN IEC 62444
Apruiyn Peabﬁa“r;lz-:pyx(naﬂ Pesbba T\;Ii%'rpenunﬂ O61was Bbicota, MM Sx;f;axzp ‘ ﬂnmli)? z(::bﬁbl ‘Hapy)xublﬁ @& Mm w‘gx’/&t
SKINDICHT® MR-M ATEX
52104570 16 x 1,5 12x 1,5 10.5 17 5) 19.0 50
52104571 20x 1,5 16x 1,5 13 22 6 24.5 50
52104572 25x 1,5 20x 1,5 15 27 7 30.1 25
52104573 32x1,5 25x 1,5 16.5 34 8 37.2 25
52104574 40x 1,5 32x 1,5 16.5 41 8 45.6 10
52104575 50x 1,5 40x 1,5 19.5 50 10 55.3 5
52104576 63x1,5 50x 1,5 18.5 65 8.5 71.3 5

(DOTOI'pad)MM W UnocTpaunn npeacTtasneHbl He B TOYHOM MacwTabe 1 He ABAAIOTCA TOYHbIMU O I'IO,ELpOGHOCTelji UNNoCTpaLnMamMm COOTBETCTBYHOLLIUX nanenui.
Akceccyapbl
¢ SKINDICHT® SM-M cm. cTpanuuy 744

O0® Ce

SKINDICHT® EKU-M

MNpeumywecrea TexHUuYeckue xapaKTepUCTUKH

« [Mo3BONSAOT NPUMEHSTbL KabenbHble BBOAbI
C coeanHuTenbHoW pedbbolt, koTopas & Knaccudmkauus ETIM 5/6
60osbLUe, YeM yXe CyLIeCTBYOLLME ETIM  O603HayeHue knacca ETIM 5.0/6.0:
pe3bboBble OTBEPCTUS B 0O6OpynOBaHUM EC000441

* MoHTax € raeuHbIM K/ItO4OM Onucanue knacca ETIM 5.0/6.0:

* YrnybneHus nop raeyHbln Koy, KabesnbHblt BBOL,

MCKJIH0YaoTCS MOBPEXAEHNUS Kopryca
pexa pny MocraBnsemble LBeTa

RAL 7035 cBeTno-cepsblit

O6nacTu NnpMMeHeHUs

» O6opynosaHue Marepuan )
« Mpubopsl Monvamua, ycuneHHbIn
CTEeK0BONIOKHOM
« Kopnyca
TemnepaTypHbl AMana3oH
KoHcTpykuus oT-40°C pno +100°C

* MeTpuueckas coennHutensHas peasba B
cootBetcTBuM ¢ EN 50262

* TexHnueckas MHHOPMaLMA Ha OCHOBE

DIN IEC 62444
ApTukyn Pe3bba HapyxHas M1 Pe3bba BHyTpeHHAs M2 SW u paamep kntoya, Mm LTyk/en. ynakoBKu
SKINDICHT® EKU-M
52100300 12x 1,5 16 x 1,5 20 100
52100301 16x 1,5 20x 1,5 24 100
52100302 20x 1,5 25x 1,5 29 100
52100303 25x 1,5 32x1,5 36 50
52100304 32x1,5 40x 1,5 46 25
52100305 40x 1,5 50x 1,5 55 10
52100306 50x 1,5 63x 1,5 68 10

DdoTorpacuu 1 UNNCTPaLMM NPELACTABEHbI HE B TOYHOM MacLuTabe 1 He SBSAIOTCS TOUHBIMM 1O NOAPOBHOCTEN MANIOCTPALMAMMU COOTBETCTBYIOLIMX U3LENUN.
Akceccyapbl

e SKINTOP® GMP-GL-M cm. cTpaHuuy 716
754



S LAPP

KabenbHble BBOAbI

SKINDICHT® akceccyapbl fnsi KabenbHbiX BBOAOB C METPUYECKON pe3bboli « MepexoaHuku

@000

SKINDICHT® ME-M

C€

MNpeumyulectsa

* [lo3BondAOT NpUMeHATb KabenbHble BBOAbI
C coeamHuTensHoM pesbbol, koTopas
6onblue, YeM yxe CyLLecTByloLLME
pe3bboBble 0TBepCTUS B 060pyLOBaHUM

Obnactu npUumeHeHUs
« ObopynoBaHue
 [pubopel

« Kopnyca

KoHcTpykums

. MeTpMHECKaS‘I CcoeguHUTENbHadA pe3b6a B
cootseTcTBuM ¢ EN 50262

* TexHuyeckas VIHCbOpMaLlVIFI Ha OCHOBe
DIN IEC 62444

TexHuueckme xa PaKTepUCTUKH

ETIM

] [$0] o]

Knaccudmkauma ETIM 5/6
O6o3HaueHue knacca ETIM 5.0/6.0:
EC000441

Onucanue knacca ETIM 5.0/6.0:
KabenbHbii BBOA

Mo 3anpocy
¢ O-konbLOM

Marepuan
JlaTyHb, NOKpbITas HUKenem

TemnepaTypHbI# AnanasoH
oT-60°C po +200°C

ApTukyn Pesbba HapyxHas M1 ‘ Pe3bba BHyTpeHHss M2 LUtyk/en. ynakoBku

SKINDICHT® ME-M

52104450 12x 1,5 16 x 1,5 100

52104452 16 x 1,5 20x 1,5 100

52104454 20x 1,5 25x1,5 100

52104456 25x 1,5 32x1,5 50

52104458 32x1,5 40x 1,5 50

52104460 40x 1,5 50x 1,5 25

52104462 50x 1,5 63x 1,5 25
SKINDICHT® ME-M 6-rpaHHbi

52104463 \ 63x1,5 75x1,5 \ 1

(DOTOI'paq)MM W unntocTpaunn npeacTtaeneHbl He B TOYHOM macwTabe 1 He IBNFIOTCS TOYHBIMU A0 I'IO,EI,pOﬁHOCTeljl UnnrcTpaumMamMm COOTBETCTBYOLLINX nuanenvn.

Akceccyapbl

¢ SKINDICHT® SM-M cm. cTpanuuy 744

(CE&HE

Mpenmyuiectea

 [losBonstoT NPUMEHATb KabenbHble BBOAbI

TexHuueckue xa PaKTepUCTUKHU

00®

SKINDICHT® ME-M ATEX

C coeamHuTenbHow pesbbol, koTopas
6onblue, Yem yxe cyLlecTByloLmne
pe3bboBble 0TBepCTUS B 060pynoBaHWN

« C KaHaBKoOW ons ynnoTHuTensHoro O-konbLia
e MOHTax C raeuyHbIiM KItOYoM

O6nactu NnpUMeHeHuUs
» ['pynna npubopos Il /kateropus 2G+1D
« [pubopel, MaLwmnHbl 1 060pynoBaHNE

* Mopckue 6ypoBble mnaTtpopmsl,

CyfoCTpOeHue

* Xumunueckas u HeTexmummuyeckas

NPOMBbILWNIEHHOCTb

KoHcTpykums

. MeTpM‘-IeCKaFI coeanHunTenbHasa pe3b6a B

cootseTcTBMM ¢ EN 50262
¢ TexHuuyeckas MHPOPMaLMs Ha OCHOBE

&

ETIM

Knaccudmkauma ETIM 5/6
O6o3HaueHKe knacca ETIM 5.0/6.0:
EC000441

Onucanue knacca ETIM 5.0/6.0:
KabenbHbi BBOA

CepTudukartbl COOTBETCTBUS
CE 0637 Ex Il 2G

Exeb IIC

Ex I 1D Ex ta llIC

IECEX IBE 13.0028X

DIN EN 60079-0

DIN EN 60079-7

DIN EN 60079-31

Martepuan
Kopnyc: naTyHb, nokpbiTas HUKenem

O-konbLo: NBR (byTagmeHoBas peavHa)

TemnepaTypHbi# aManasoH
o1-30°C po +90°C

DIN IEC 62444
Pe3bba Ha Haa Pe3bba BHyTpeHHssi O6was BbicoTa SW u pasme NMHa Ha HOW . Lityk/en.
Lty M1py)K Mng B MM ’ Kmol-‘l)a, MMp i pesbiEyn:lKM AR L yna):(o/sl(%l
SKINDICHT® ME-M ATEX
52104580 12x 1,5 16 x 1,5 17 18 5 20.0 50
52104581 16 x 1,5 20x1,5 20 22 6 24.0 50
52104582 20x 1,5 25x1,5 22.5 27 6.5 30.0 50
52104583 25x1,5 32x1,5 21.5 34 6.5 37.7 25
52104584 32x1,5 40x 1,5 23 42 7 46.0 25
52104585 40x 1,5 50x 1,5 26 54 8 59.0 25
52104586 50x 1,5 63x1,5 32 67 9 73.0 10

doTorpadumn 1 UANKCTPaLMK NPEACTaBNEHb! HE B TOYHOM MacLuTabe 1 He ABASIOTCA TOUHBIMM A0 NOAPOGHOCTEN MANIOCTPALIMAMU COOTBETCTBYIOLLMX U3AENUNA.

Akceccyapbl

¢ SKINDICHT® SM-M cm. cTpaHuuy 744

SKINTOP®



FLEXIMARK® SILVYN® SKINTOP® EPIC® HITRONIC® ETHERLINE® UNITRONIC®

AKCECCYAPDI

MPUNOXXEHNE

KabenbHble BBOAbI

SKINDICHT® akceccyapbl ansi kabenbHbx BBOLOB C METPUYECKOW peabbort « MepexomHuk

Caloy

SKINDICHT® MA-M/PG / SKINDICHT® MA-M /NPT

SKINDICHT® MA-M /PG

Mpeumywectea

SKINDICHT® MA-M/PG

* [N03BONSAIOT NPUMEHATL aKCeCccyapsl ¢
pe3bbon PG B MeTpuyeckunx peabbosbix
OTBEPCTUAX

SKINDICHT® MA-M/NPT

« [Mo3BonsoT NPUMEHATL akceccyapsl ¢
peabbort NPT B MeTpuueckmx peabboBbIx
OTBEPCTUAX

O6nactv npumeHeHus

SKINDICHT® MA-M/PG

 [MepexodHuK OT Hapy>XHON METPUYECKOK
pe3bbbl K BHyTpeHHew pe3sbbe PG.
« ObopynoBaHue

)

SKINDICHT® MA-M/NPT

SKINDICHT® MA-M/NPT

» [lepexogHUK OT Hapy>XHOW METPUYECKOWM
pe3bbbl K BHyTpeHHew pe3bbe NPT.

« ObopynoBaHue

* [Mpubopsl

» Kopnyca

KoHcTpykums

* MeTpuueckas coennHutensHas peabba B
cootBeTtcTBUM € EN 50262

» TexHWuyeckas MHHOPMaLMA Ha OCHOBE
DIN IEC 62444

ce€

TexHuueckue xapaKTepUuCTUKHK

ETIM

- [$0] e

Knaccudukauus ETIM 5/6
0O603HaueHue knacca ETIM 5.0/6.0:
EC000441

Onucanue knacca ETIM 5.0/6.0:
KabenbHbivi BBOA,

Mo 3anpocy

¢ O-konbLoM

Marepuan

JlaTyHb, NOKpbITas HUKENeM

TemnepaTypHbI# Anana3oH
o1-60°C pno +200°C

 Mpwubopbl
« Kopnyca
ApTukyn Pesbba HapyxHas M1 Pe3bba BHyTpeHHsAs PG/NPT ‘ LTyk/en. ynakoBku

SKINDICHT® MA-M / PG
52104200 16 x 1,5 7 100
52104210 20x 1,5 9 50
52104220 25x1,5 11 50
52104230 25x1,5 13,5 50
52104240 25x 1,5 16 50
52104250 32x1,5 16 25
52104260 32x1,5 21 25
52104270 40x 1,5 21 25
52104280 50x 1,5 29 10
52104290 63x1,5 36 10
52104300 63x1,5 42 10

SKINDICHT® MA-M / NPT
54020100 16 x 1,5 1/2 50
54020110 20x1,5 1/2 50
54020120 25x1,5 1/2 25
54020130 25x1,5 3/4 25
54020140 32x1,5 1/2 25
54020152 32x1,5 1 25
54020153 40x 1,5 11/4 10

®0TOFpaq)Ml4 W UnniocTpaumm npefcTasieHbl He B TOYHOM macwtabe u He ABNSIOTCSH TOYHbIMU A0 ﬂO‘lpOﬁHOCTeH UnNoCTpaLnMamMm COOTBETCTBYOLLNX u3nenui.

Akceccyapbl
e SKINDICHT® SM-M cm. cTpanuuy 744

756



SLAPP KabenbHble BBOAbI

SKINDICHT® akceccyapbl fnsi KabenbHbiX BBOAOB C METPUYECKON pe3bboli « MepexoaHuku

e,
L

—

[N

—

3 @ -
SKINDICHT® ZS-M

o

5

MpeumywecTea TexHUuecKme XxapakTepUCTUKH &

» [lo3BONAIOT NPUMEHATL aKceccyapsbl C =
pesbboii PG B MeTpuyeckmnx pe3bboBbix & Knaccudmrauna ETIM 5/6 =
OTBEPCTUSAX E00m gggggitj‘e;me knacca ETIM 5.0/6.0:

* MoHTax ¢ raeuHbIM KItOYOM

Onucanue knacca ETIM 5.0/6.0:

06nacTv npMMeHeHus KabenbHbiit Be0L,

* 6-TpPaHHbIN NPOMEXYTOUHbIN LUTYLIEP IZI Marepuan w
OT METPUYECKON HapyXHOW peabbbl K NaTyHb, NOKpbITas HUKenem %
BHYTpeHHe# pesbbe PG. TemnepaTypHbiit AManasoH e

« ObopynosaHue oT1-60°C po +200°C ==

 Mpubopbl =

» Kopnyca

KoHcTpykums

* MeTpuueckas coeauHuTenbHas peabba B
cooteetcTBUM € EN 50262 (&)

» TexHWueckas MH(OPMaLMA HAa OCHOBE %
DIN IEC 62444 &

T

Mpumeuvanune

« SKINDICHT® ZS-M-XL ¢ yanuHéHHowM
MeTpUYeCKoW CoeanHUTeNbHOM pesbboit

ApTukyn Pe3bba HapyxHas M1 Pe3bba BHyTpeHHss PG/NPT LTtyk/en. ynakoBku

SKINDICHT® ZS-M )
52104330 12x 1,5 7.0 100 o
52104340 16 x 1,5 9.0 100 b
52104010 16 x 1,5 11.0 100
52104360 20x 1,5 11.0 100
52104370 20x 1,5 13.5 100
52104380 20x 1,5 16.0 50
52104400 25x 1,5 21.0 50
52104410 32x1,5 29.0 25 g
52104420 40x 1,5 36.0 10 9
52104430 50x 1,5 42.0 10 =
52104440 63x 1,5 48.0 10 %

SKINDICHT® ZS-M-XL
52104335 12x 1,5 7.0 100
52104345 16 x 1,5 9.0 100
52104365 20x 1,5 11.0 100
52104375 20x 1,5 13.5 100
52104385 20x 1,5 16.0 50
52104405 25x 1,5 21.0 50 @
52104415 32x1,5 29.0 25 E
52104425 40x 1,5 36.0 10 =
52104435 50x 1,5 42.0 10 %)
52104445 63x 1,5 48.0 10

doTorpatun 1 ANKCTPaLMK NPeacTaBneHbl He B TOYHOM Maclutabe 1 He SBNAIOTCA TOUHBIMU 10 NOAPOBHOCTEN MANIOCTPALIMSMU COOTBETCTBYIOLLMX U3AENUN.

Akceccyapbl
¥

e SKINDICHT® SM-M cm. cTpanuuy 744 =

=
<
L
—
[N
0
o
<
>
(&)
(&}
w
O
~
<
wl
=
T
[N N]
X
©]
=
=
[a
=

757



AKCECCYAPbGI FLEXIMARK® SILVYN SKINTOP® EPIC HITRONIC ETHERLINE® UNITRONIC®

MPUNOXEHME

KabenbHble BBOAbI

SKINDICHT® akceccyapbl ansi kabenbHbix BBOLOB C METPUUYECKOW peabbort « MepexoaHuKH

@

SKINDICHT® ZSE-M

Mpeumyuiecta

« [03BONSIOT NPUMEHATL aKCECCyaphbl C
pesbbon PG B meTpuyeckux pe3bboBsbix
OTBEPCTUAX

e MOHTax C rae4HbiM KJIl04OM

Obnactu npumeHeHUs

* 6-TPaHHbIA NPOMEXYTOUHbIN LUTYLIEP
OT METPUYECKON HapyXHOW pe3bbbl K
BHYTpeHHel pesbbe PG.

« ObopypnosaHwue
« [pubopel
« Kopnyca

KoHcTpykuus

* MeTpuueckas coefmHutensHas peasba B
cootBeTcTBMM ¢ EN 50262

» TexHnueckas HdopmMaLmMs Ha OCHOBE
DIN IEC 62444

Mpumeuyanue

« SKINDICHT® ZSE-M-XL ¢ yonuHéHHoM
MEeTpUYECKOW COeanHUTENBHOW peabboit

KoHcTpykums

o OTOT NPOMEXYTOUHbIW LWITYLEP
MCMONb3YeTCs B HALUMX KabenbHbIX BBOAAX:

SKINDICHT® SHV-M
SKINDICHT® SHVE-M
SKINDICHT® SRE-M
SKINDICHT® SR-SV-M

ce€

TexHUUECKHUE XapaKTEPUCTUKH

ETIM

ry

Knaccudmkauma ETIM 5/6
O6o3HaueHKe knacca ETIM 5.0/6.0:
EC000441

Onucanue knacca ETIM 5.0/6.0:
KabenbHbi BBOA

Marepuan
Kopnyc: natyHb, nokpbiTas Hukenem

TemnepaTypHbi# Anana3oH
o1-60°C po +200°C

ApTukyn Pe3bba HapyxHas M1 Pe3bba BHyTpeHHsas PG/NPT LUTyk/en. ynakoBkKu
SKINDICHT® ZSE-M
52106000 12x 1,5 7.0 100
52106010 16 x 1,5 9.0 100
52106020 20x 1,5 11.0 100
52106030 20x 1,5 13.5 100
52106040 20x 1,5 16.0 50
52104050 20x 1,5 21.0 50
52106050 25x 1,5 21.0 50
52106060 32x1,5 29.0 25
52106070 40x 1,5 36.0 10
52106080 50x 1,5 42.0 10
52106090 63x 1,5 48.0 10
SKINDICHT® ZSE-M-XL
52106005 12x 1,5 7.0 100
52106015 16 x 1,5 9.0 100
52106025 20x 1,5 11.0 100
52106035 20x 1,5 13.5 100
52106045 20x 1,5 16.0 50
52106055 25x 1,5 21.0 50
52106065 32x1,5 29.0 25

®OTOI’panVIM W UnniocTpaunn npeacTtasnieHbl He B TOYHOM macLitabe u He ABNSIOTCH TOYHBIMU 0O I'IO,ELpOGHOCTelZ UNICcTpaumMaMmu COOTBETCTBYOLLNX Mauenuﬁ.

Akceccyapbl

o SKINDICHT® SM-M cm. cTpanuuy 744

758



SLAPP KabenbHble BBOAbI

SKINDICHT® akceccyapbl ns kabenbHbX BBOLOB C METPUUYECKOW pe3bboit « HaxuMHble raiku, noaknagHsle Wwamnbe

SKINDICHT® D-M

O6nactu npumeHenus TexHUuecKme XxapakTepUCTUKH
» SKINDICHT® D-M HaxuMHble ranku ¢ ” -
peabboit no EN 50262. & Knaccudukauus ETIM 5/6 » Y P -
ETIM  Qb6o3HaueHwue knacca ETIM 5.0/6.0: L |
EC000814 .
Onucanue knacca ETIM 5.0/6.0: i
YnnotHuTenb \
|§| Martepuan : =
JlaTyHb, NOKpbITas HUKeNem

TemnepaTypHbi# aManasoH
o1-60°C po +200°C

ApTukyn 0603HaueHune/Pa3mep ‘ SW u pasmep kntoua, Mm LUtyk/en. ynakoBkun
SKINDICHT® D-M
52100600 M12x1,5 12 100
52100601 M 16 x 1,5 16 100
52100602 M 20 x 1,5 20 100
52100603 M 25 x 1,5 25 50
52100604 M 32 x 1,5 32 25
52100605 M40 x 1,5 40 25
52100606 M50 x 1,5 50 10
52100607 M 63 x 1,5 65 10

@0TOI’pa¢JMVI W unncTpaunm npeacTasneHsl He B TOUHOM macwTabe 1 He ABNSIOTCS TOYHBIMU A0 I'IO,ElpOﬁHOCTeI:I nnnrocTpaunsimMmm COOTBETCTBYHOLIMX M3,Ele!'|l41:l,

C€

SKINDICHT® U-M

Ob6nacTu npumeHeHuUs TexHUUECKHe XapaKTEPUCTUKH
» [Ins npuMeHeHUs Mexay HaXXMMHOW rankown
¥ NPOMEXYTOUHBIM LUTYLIEPOM. ¢ Knaccudmkaums ETIM 5/6
ETIM  O603HayeHue knacca ETIM 5.0/6.0: -
Mpumeuanue EC000098
Onwucanue knacca ETIM 5.0/6.0: s /

« [locTaBka OCyLLeCTBNAeTCAa B MakCUMasnbHO

BO3MOXHOIA efl. yNaKoBKM, MUH. MNoaknapoutas wanba —
KOMUYECTBO OAHa ynaKoBKa |§| Marepuan

OuunHKoBaHHas cTansb

TemnepaTypHbi# aManasoH
o7 -60°C mo +200°C
ApTukyn O6o3HaueHue/Pasmep ‘ Hapy>Hbiv @ X BHyTpeHHWIA T, MM LTyK/en. ynakoBKH
SKINDICHT® U-M

52100610 U-M 12 10.0x 7.0 300
52100611 U-M 16 14.0 x 10.0 300
52100612 U-M 20 17.9x 13.9 300
52100613 U-M 25 22.7 x18.7 200
52100614 U-M 32 29.8 x26.0 200
52100615 U-M 40 37.8x33.3 100
52100616 U-M 50 47.8x41.4 100
52100617 U-M 63 60.7 x 53.5 100

doTorpatumn 1 UNNOCTPaLMKU NPeacTaBNEeHbl HE B TOYHOM MacLuTabe v He SBNAIOTCA TOYHBIMM 10 NOAPOBHOCTEN UNMNIOCTPALIMSIMUA COOTBETCTBYIOLLMX U3AENUN.

759

SKINTOP®



SKINTOP®

KabenbHble BBOAbI

SKINDICHT® akceccyapbl ans kabenbHbiX BBOAOB C METPUUYECKON pe3bboit  YNIOTHUTENbHbIE KOMbLA / YNAOTHUTENbHbIE

KOnblLLa C HAaceyYKomn

SKINDICHT® E-M

MpeumywecTea TexHUUecKme XxapaKTepPUCTUKH
+ OfHO yNnoTHeHWe ANs repMeTusaumm
Kabenen pasnMuHOro HapyXHoro aMameTpa ¢ Knaccudmkauma ETIM 5/6

ETIM  Qb6o3HaueHwue knacca ETIM 5.0/6.0:
EC001181
Onucanue knacca ETIM 5.0/6.0:
YNnoTHUTENbHOE KONbLIO

« [pocToe BbITankuBaHue ynnoTHUTENs
HY)XHOr0 pasmepa

O6nacTu NnpMMeHeHUs

* YNNOTHUTENLHOE KOSbLO C HACEUKOM s paL| Mocraensembie usera
KabenbHbix BBoos SKINDICHT® YeépHbIN
|§| Marepuan
Mpumeuanne CR (xnoponpeHosas peaunHa)

e [locTaBka OCyLleCcTBNfaeTCca B MakCUManbHO
BO3MOXHOM ef. YyNnakoBKHW, MWUH.
KONMNMYeCcTBO OAHa ynakoBKa

TemnepaTypHbi# Anana3oH
o1-20°C no +80°C

ApTukyn 0O603HaueHue/Pazmep HapyxHbin @ x oTBEpPCTUSA, MM ‘ TonwwmHa, Mm ‘ LTyk/en. ynakoBku
SKINDICHT® E-M
52100620 E-M 12 10.00 x 5 5.0 250
52100621 E-M 16 13.80x3/6/9 5.5 250
52100622 E-M 20 17.60x4/7/10/13 6.0 250
52100623 E-M 25 22.60x8,5/11,5/14,5/17,5 7.5 100
52100624 E-M 32 29.60x 16/19/22/25 9.5 100
52100625 E-M 40 37.60x23/26/29/32 12.0 50
52100626 E-M 50 47.60 x 30/33/36/39 12.0 50
52100627 E-M 63 60.60 x 36/39/42/45 14.0 50

<DOTorpa¢m4 W unniocTpaunmn npeacTtasneHbl He B TOYHOM macwtabe 1 He ABNSIOTCH TOYHbIMU 0O I'IO,ELpOGHOCTelji MnNCTpaLnMamMm COOTBETCTBYHOLLIUX uapenui.

Ce

SKINDICHT®ynnotHutenbHoe konbuo NBR meTpuueckoe

Obnacth npuMenenus TexHUuYecKue xapaKTepUCTUKHU
o [Ina HanéxHoW repmMeTU3aLmm KOpMnycoB.
3alumTa OT Macen, NbIn 1 BOAbI Ha & Knaccudmkaums ETIM 5/6
coeaMHUTenbHON peabbe kabenbHoro BBoaa ETiM  O6osHaueHue knacca ETIM 5.0/6.0:
WIN @aHaNoOrUYHbIX YacTax EC001181
Onucanue knacca ETIM 5.0/6.0:
Mpumeuanue YNAoTHUTENbHOE KOMbLO

» [Ing NpOMexyToyHOro wrylepa MoctaBnsemble useTa

SKINDICHT® ZSE-M 12/16/20 x 1,5 YEpHbIN
pekoMeHAyeM ynaoTHUTENbHbIE KOMbLA Matepuan
C TONLWMHON 1,5 MM Ans ONTUMaNbHOro NBR
YNAOTHEHUS. - .
. 0 emMnepaTtypHbIi AManasoH
MocTaBka ocyLlecTBAseTCS B MaKCUMasbHO 07-30°C 50 +100°C

BO3MOXHOW efl. yNaKoBKMW, MUH.
KONMYEeCTBO OfHa ynakoBKa

ApTukyn 0603HaueHne/Pazmep BHyTpeHHUI @, Mm MOuameTp WHypa, MM ‘ LTyk/en. ynakoBku
SKINDICHT® O-Ring NBR
53102001 M12x1,5 9.0 1.5 100
53102000 M 12 x 2,0 9.0 2 100
53102010 M 16 x 2,0 13.0 2 100
53102021 M20x1,5 17.0 1.5 100
53102020 M 20 x 2,0 17.0 2 100
53102030 M 25 x 2,0 22.0 2 100
53102040 M 32 x 2,0 28.0 2 50
53102050 M 40 x 2,0 36.0 2 50
53102060 M 50 x 2,0 46.0 2 25
53102070 M 63 x 2,0 57.0 2 25

doTorpatuu 1 UNNKOCTPaLMK NPEACTaBNeHbl HE B TOYHOM MacLUTabe U He SBASIOTCH TOUHBIMM A0 NOAPOGHOCTEN UANKOCTPALMAMU COOTBETCTBYIOLMX U3AENUN.

760



S LAPP

KabenbHble BBOAbI

SKINDICHT® akceccyapbl fnsi KabemnbHbiX BBOLOB C METPUUYECKON pe3bboit « YNIOTHUTENbHbIE KOMbLA / YNNOTHUTENbHbIE
KOJMbLia C HaceuKon

@D

C€

YnnotHutenbHoe metpuueckoe Konbuo SKINDICHT® FKM

O6nactu npUmeHeHuUs

« [Ins HapéxXHow repMeTM3aLmm co
CTOPOHBI Kopnyca. 3aluuTa pe3LboBoro
COEMIMHEHUS UM @aHANOTUYHbIX YacTei oT
macen, KUCNOT, XMMUYECKUX BELLECTB NpK
9KCTPEMasbHbIX YCIOBHSIX.

MNpumeyanune

» TMocTaBKa OCyLLECTBASETCS B MaKCUManbHO
BO3MOXHOW €efl. yNaKkoBKM, MUH.
KOJMYeCcTBO OfiHa ynakoBka

TexHuueckme xa PaKTepUCTUKH

Knaccudmkauma ETIM 5/6
O6o3HaueHue knacca ETIM 5.0/6.0
EC001181

Onucanue knacca ETIM 5.0/6.0:
YNnoTHUTENbHOE KONbLIO

ETIM

MocraBnsemble LBeTa
3eneHbin

Marepuan
FKM

TemnepaTypHbI# AnanasoH
o1 -20°C po +200°C

ApTukyn O6o3HaueHue/Pasmep ‘ BHyTpeHHUI @, mm MOuameTp WHypa, MM LTyk/en. ynakoBku
YnnotHutenbHoe metpuueckoe konbuo SKINDICHT® FKM
52122000 M12x2,0 9.0 2 100
52122001 M12x 1,5 9.0 1.5 100
52122010 M 16 x 2,0 13.0 2 100
52122020 M20x2,0 17.0 2 100
52122021 M20x 1,5 17.0 1.5 100
52122030 M 25x 2,0 22.0 2 100
52122040 M32x2,0 28.0 2 50
52122050 M40x2,0 36.0 2 50
52122060 M50 x 2,0 46.0 2 25
52122070 M 63x2,0 57.0 2 25

®0TOI’pa¢)l/ﬂ4 W unntocTpaunn npeacTtaeneHbl He B TOUHOM macLTabe 1 He BNSIOTCS TOYHBIMU A0 I'IOJJ,pOﬁHOCTelZ unnrocTpaumamMm COOTBETCTBYOLLINX nuanenvi.

43

Mpeumyuwecrsa

« CToMKue K Macnam, Boje, Lenoyam,
KMCNoTaM, pacTBOPUTENSIM.

e [UrneHnyHbl n 6e3onacHsl os
MCMONb30BAHWS C MULLEBLIMU NPOLYKTAMM

ObnacTu NnpuMeHeHUs

* YNNoTHWUTENbHbIE KOMbLIa U3
nonutetpadtopatuneHa (PTFE) ana
kabenbHbix BBoaoB SKINTOP® u
SKINDICHT®

Mpumeuanue

» [locTaBka OCyLecTBngeTcqa B MakCUManbHO
BO3MOXHOM €[l. ynakoBKU, MUH.
KONMMYyecTBO OfHa ynakoBKa

TexHuueckue xa PaKTepUCTUKH

Knaccudukaumsa ETIM 5/6
Ob6o3HaueHue knacca ETIM 5.0/6.0
EC001181

Onucanue knacca ETIM 5.0/6.0:
YNNOTHUTENbHOE KOMbLIO

ETIM

MocraBnsemble LBeTa
Benbin

Marepuan
PTFE (nonutetpadTopatuneH)

TemnepatypHbiv AuanasoH
07-120°C po +250°C
KpaTkoBpeMeHHo o +300°C

< [§o] []
r

200

SKINDICHT® JT PTFE, meTpuu.

ApTukyn O6o3HaueHue/Pasmep ‘ BHyTpeHHUI @, mm TonwwmHa, Mm HapyxHbiv @ B Mm LUTyk/en. ynakoBKu
SKINDICHT® JT PTFE
53801030 M 12 12.1 2.0 16.6 100
53801040 M 16 16.1 2.0 21.1 100
53801050 M 20 20.1 2.0 27.5 100
53801060 M 25 25.1 3.0 33.4 50
53801070 M 32 32.1 3.0 40.3 50
53801080 M 40 40.2 3.0 51.5 25
53801090 M 50 50.2 3.0 61.6 25
53801100 M 63 63.2 3.0 73.9 25

doTorpatumn 1 UNNOCTPaLMKU NPeACcTaBNEeHbl HE B TOUHOM MacLuTabe v He SBNSIOTCS TOYHbIMM 10 NOAPOBHOCTEN UNMNIOCTPALIMSIMIA COOTBETCTBYIOLLMX U3AENUN.

761

SKINTOP®



SKINTOP®

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
Actana (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
Baphayn (3852)73-04-60
Benropoa (4722)40-23-64
BpaHck (4832)59-03-52
BnaauBocTok (423)249-28-31
Bonrorpan (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
ExaTepuHbypr (343)384-55-89

MxeBck
WpkyTck

Kanunurpan

(3412)26-03-58
(395)279-98-46
Kasanb (843)206-01-48
(4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Knpos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
TNvneuk (4742)52-20-81

MaruuTtoropek (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HwxHuin HoBropoa (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
OMck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

Mensa (8412)22-31-16

HaGepexHble YenHbl (8552)20-53-41

Mepmb (342)205-81-47
Pocros-Ha-floHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
CaparoB (845)249-38-78
CeBacrtononb (8692)22-31-93
Cumdepononb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13

CypryT (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsAHOBCK (8422)24-23-59
Yeba (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93

UBaHoBo (4932)77-34-06

Kuprusua (996)312-96-26-47

SKINDICHT® WN-M

m

Poccusa  (495)268-04-70

Kasaxcran (772)734-952-31

https://lappkabel.nt-rt.ru/ || pbd@nt-rt.ru

Mpenmywectsa
« C BbiTankuaemow membpaHow

O6nacTu npumeHeHuUs
« [pocTon BBOLA Kabens, Tam rae He

TexHuueckue XapaKTepuUcTuku

TpebyeTcs 3alimTa OT PacTAruBakoLLIMX

ycUnuu.

KoHcTpykuus

* MeTpuyeckas coeanHuTensHas pesbba B

cooteeTcTBMM ¢ EN 50262

» TexHuueckas MHHOPMaLMA Ha OCHOBE

DIN IEC 62444

Knaccudukauma ETIM 5/6
0O6o3HaueHue knacca ETIM 5.0/6.0:

OnucaHue knacca ETIM 5.0/6.0:

<
ETIM
EC000441
KabenbHbin BBOA,
RAL MocTaensemsble uBeTa

RAL 7035 cBetno-cepbii

Marepuan
PE (nonuatuneH)

Knacc 3awmrbi
IP 54

TemnepaTypHbI4 AMana3oH
07-30°C no +80°C

ApTukyn 0O603HaueHne/Pazvep OtBepcThe, MM sx;f;"':;p [nuHa pe3b6bl D, MM ‘ HapyxHbi @ B Mm %2:(';/:(”;
SKINDICHT® WN-M
52020513 M16x 1,5 5.0-10.0 15 10 20.0 200
52020523 M20x1,5 8.0-13.5 19 12 24.0 200
52020533 M 25x 1,5 9.0-16.0 24 12 28.0 100
52020543 M32x1,5 11.0-22.0 30 14 37.0 50
52020553 M40 x 1,5 17.0 - 34.0 37 16 45.0 50
52020563 M50 x 1,5 22.0-35.0 46 18 55.5 20
52020573 M 63 x 1,5 24.0-43.0 56 20 68.5 10

CDomrpa(bMM W unntocTpaunn npeacTtaeneHbl He B TOYHOM MmacwTabe 1 He SBASIOTCS TOYHBIMU A0 I'IOJJpOﬁHOCTelZ nnnrocTpaumMamMm COOTBETCTBYOLLINX n3nenui.

SKINDICHT® DTN

TN

Mpenmyuiectea

TexHuueckue xapaKTepuCTUKHU

. anMeHﬂ}OTCﬂ Anga BBOAA HECKOJIbKUX

Kabenew
» Pasrpyska oT HaTsxxeHust

Obnactu npUumeHeHUs
» Brynku ons kabenen u npoeoaos

Hapy>HbIM AMameTpoM OT 4 0o 32 MMm.

ETIM

- (8] [E]

Knaccudukaumsa ETIM 5/6
O603HaueHKe knacca ETIM 5.0/6.0:
EC000879

Onucanue knacca ETIM 5.0/6.0:
MpoxopHas BTyNnka

MocTaBnsemble uBeTa
YEpHbIN

Marepuan
CR (xnoponpeHoBas peauHa)

TemnepaTypHbI# AnanasoH
o1-30°C po +100°C

Apruiyn O6oanauenne,/Pasmep ﬂuanasoumagx(uma OF, Tonu.mn::lnucra, Kg;:&z:'r;emﬁw BHy'rpeHH;lll:nﬂ BTYJIKMH, )I;IIJ_I'ra):(I:,/B?(J:;
SKINDICHT® DTN
52105020 DTN 1 4.0-9.0 2.5 16 9 50
52105030 DTN 2 7.0-12.0 2.5 19 12 50
52105040 DTN 3 12.0-17.5 2.5 25 18 50
52105050 DTN 4 18.0-23.0 2.5 32 25 25
52105060 DTN 5 25.0-29.0 3.0 38 32 25

GJOTOI'panMM W unniocTpaunn npeacTtasneHbl He B TOYHOM macwtabe 1 He ABNSIOTCH TOYHBIMU 0O I'IO,ELpOGHOCTelZ WNICcTpaumMaMmu COOTBETCTBYOLLNX MG,Elel'IMl\/’i.

O

SKINDICHT® LA

Mpenmyuiectea

TexHuueckue xapaKTepUCTUKHU

e 3awuta oT OCTPbIX KPOMOK Ha CTeHKax

KoprnycoB
« [lpocToe npumeHeHne

O6nacTu NnpUMeHeHuUs

» Kopnyca

» MoHTax pacnpenenuTenbHbIx
anekTpoLukagos

Mpumeuanue
« BpasuTe BTYNKY B NPOCBEPEHHOE

OTBEpPCTWE A0 TEX MOp, NOKa He BOWAET B naa.

ETIM

Y

Knaccudukaumsa ETIM 5/6
0O603HaueHue knacca ETIM 5.0/6.0:
EC000879

Onucanue knacca ETIM 5.0/6.0:
[MpoxonHas BTynka

MocTaBnsemble LBeTa
YéEpHbin

Marepuan
CR (xnoponpeHoBas peswuHa)

TemnepaTypHbI# AnanasoH
ot -30°C po +90°C

Aptukyn 0603HaueHne/Pazvep TonwwuHa nucTta, Mm '11%’:::’&\? Kg;:;’;?;emam ‘ Bzgﬁz:?;:ﬂﬂ LUTyK/en. ynakoBku
SKINDICHT® LA
61713520 LA 3 1.5-2.0 10 7 3 100
61713530 LA 4 1.5-2.0 11 8 4 100
61713540 LA 5 1.5-2.0 11 7 5 100
61713550 LA 6 1.5-2.0 14 9 6 100
61713560 LA7 1.5-2.0 16 12 7 100
61713570 LA 8 1.5-2.0 15 11 8 100
61713580 LA 9 1.5-2.0 16 11 9 100
61713590 LA 11 1.5-2.0 19 14 11 100
61713600 LA 12 1.5-2.0 25 18 12 100



https://lappkabel.nt-rt.ru/
mailto:pbd@nt-rt.ru



